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ATA N.o 0037/2019 - SESSÃO ORDINÁRIA, de 05 de novembro de 2019. No quinto dia 

do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, na sala de sessões 
da Câmara Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores sob a 

presidência do Sr. LUIS CESAR DOS SANTOS para a realização de mais uma Sessão 

Ordinária regimental, a qual foi secretariado pôr mim GREICIANE DE OLIVEIRA LIMA. 

Feita a chamada verificou-se a presença de todos os senhores vereadores. O Senhor 
Presidente deu então abertura a presente sessão, proferindo as seguintes palavras "Em 
nome de Deus iniciamos os nossos trabalhos". Logo após passou-se ao Expediente 

que constou: 1°) - INDICAÇÕES, REQUERIMENTOS, MOÇÕES E ASSUNTOS 

DIVERSOS, aprovados pelos Senhores Vereadores para serem enviados ao Chefe do 

Poder Executivo: Os Senhores Vereadores comentaram sobre respostas encaminhadas 

pelo Executivo Municipal a suas indicações e requerimentos. Vereador Dirceu 

Aparecido Sverzuti: INDICAÇÃO N° 0331/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para 

que seja realizada melhorias em toda a área calçada de paralelepípedo do posto de 

saúde, especialmente a entrada, pois se trata do principal acesso e há muito desnível no 
calçamento, podendo fazer com que os cidadãos que procuram atendimento no local 

sofram alguma queda, especialmente pessoas idosas, ou pessoas com algum tipo de 

dificuldade de locomoção. INDICAÇÃO N° 0332/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, 

para que seja realizadas melhorias na iluminação da Praça Riodante Fontana, efetuando 

a troca de lâmpadas queimadas, bem como a instalação de um bebedouro no referido 
local. Vereador Almir Roberto de Souza: INDICAÇÃO N° 0333/2019 - Solicita ao 

Executivo Municipal, para que sejam tomadas as devidas providências quanto ao 

material que pertencia ao antigo hospital, o qual está depositado sob chuva e sol na 

antiga garagem do PA, estudando também a possibilidade de montar um museu 

histórico e cultural em nosso município, onde poderia deixar o referido material exposto. 
INDICAÇÃO N° 0334/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que cobre do setor 

competente o envio de informações para o Programa Município Verde Azul, bem como a 

elaboração e execução de políticas públicas estratégicas para o desenvolvimento 

sustentável de nosso município, e consecutivamente melhorar a pontuação de nossa 
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cidade no referido programa. INDICAÇÃO N° 0342/2019 - Solicita a Mesa Diretora, para 

que encaminhe novamente um ofício convocando o Secretário Municipal de Saúde, Sr. 

Sérgio Aparecido Ribeiro, a fim de participar de uma Sessão Ordinária e discorrer sobre 

os trabalhos realizados pela saúde municipal, fazendo uso da tribuna esclarecendo 
possíveis questionamentos da população através dos Senhores Vereadores. Vereador 

Aulo Rodrigo Santana: INDICAÇÃO N° 0335/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, 

para estude a possibilidade de construir um muro limitando o espaço existente embaixo 

da arquibancada do Estádio Municipal, oferecendo maior segurança ao local onde 
inclusive possui uma sala com equipamentos de levantamento de peso, e também ali 

realizar a construção de um espaço de lazer a fim de melhor receber e acomodar os 

times de futebol que recebemos de outros municípios para participarem de jogos e 

campeonatos. INDICAÇÃO N° 0336/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que 

risque o campo de futebol do Estádio Municipal, conforme necessário, bem como estude 

a possibilidade de definir uma única pessoa para arbitrar os jogos da escolinha de 
futebol. Vereador Eduardo de Souza Eugênio: INDICAÇÃO N° 0337/2019 - Reitera ao 

Executivo Municipal, para que construa um redutor de velocidade na Rua São Roque, 

pois no local sempre há crianças brincando, e muitos veículos ali transitam em alta 

velocidade, podendo ocasionar algum acidente. INDICAÇÃO N° 0338/2019 - Reitera ao 

Executivo Municipal, para que seja realizada a manutenção na guia da calçada, na Rua 

São Roque, na altura da residência do Sr. Luis Henrique Dorce, pois no referido local há 
um desnível que faz com que sempre se acumule água, causando mau cheiro, podendo 

também contribuir para a proliferação do mosquito da dengue, tendo em vista o período 
chuvoso. Vereador Marcelo Augusto Paglione: INDICAÇÃO N° 0339/2019 - Solicita 

ao Executivo Municipal, para que o micro ônibus utilizado para o transporte de 

trabalhadores para o município de Assis seja substituído por um ônibus, considerando a 
lotação com que te sido realizada as viagens. INDICAÇÃO N° 0340/2019 - Solicita ao 

Executivo Municipal, para seja realizada a aquisição de novos televisores e maiores para 
as salas da Creche Maria Felícia Gonçalves. Vereador Luis Cesar dos Santos: 

INDICAÇÃO N° 0341/2019 - Considerando que a instalação da Praça de Pedágio no 
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município de Echaporã, mais precisamente no KM 354 da Rodovia SP 333 Rachid 

Rayes (sentido Echaporã/Marília), cuja empresa operadora é a Entrevias Concessionária 
de Rodovia S.A, está proporcionando significativo aumento de arrecadação de impostos 

em favor da Prefeitura Municipal de Echaporã, solicito ao Executivo Municipal para que 

converta 50 % dos valores arrecadados para subsidiar os gastos com o transporte dos 

estudantes e dos trabalhadores de Echaporã, como forma de Ihes proporcionar um 

menor custo de transporte, situação que irá contribuir para o bem estar de cada um 

desses munícipes e de suas respectivas famílias. REQUERIMENTO N° 0043/2019 - 

Requer ao Executivo Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis, relatório 

detalhado de todas as viagens promovidas pelo CRAS neste ano de 2019, constando 

informações sobre o público alvo, quantidade de pessoas, valor gasto, destino e data de 

realização. Fez Uso da Tribuna o Sr. Vereador Almir Roberto de Souza para convidar 

toda a população a participar da feira do livro na biblioteca municipal, do evento Falando 

Comigo promovido pelo CRAS, bem como informou que já se iniciou o período de 

matrículas escolares, e que os interessados devem procurar a secretaria de educação. 

Fez Uso da Tribuna o Sr. Vereador Dirceu Aparecido Sverzuti para convidar a todos a 

participarem do bingo em prol da participação de crianças echaporenses em jogos do 

torneio internacional de futsal juvenil, que se realizará nos EUA Fez Uso da Tribuna o 

Sr. Vereador Eduardo de Souza Eugênio para agradecer a atenção dispendida pelo Sr. 

Nélio, Gerente de Departamento de Conservação e Manutenção de Estradas Rurais, 

quanto a alguns de seus questionamentos, se colocando também a disposição de todos 

os senhores vereadores para prestar esclarecimentos referente a sua pasta. Logo após 

passou-se à ORDEM DO DIA que nada constou. Nada mais havendo, o Sr. Presidente 

deu a mesma por encerrada, da qual lavrou-se a presente ata, que depois de lida e 

achada conforme, vai devidamente assinada. 
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